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1. Íåêà {an}∞n=1 å ðåäèöà, ñúñòîÿùà ñå îò îòðèöàòåëíè ðåàëíè ÷èñëà. Äîêàæåòå, ÷å

an −→ −∞ òî÷íî òîãàâà, êîãàòî
1

an

−→ 0.

2. Íåêà {an}∞n=1 å ìîíîòîííî ðàñòÿùà ðåäèöà. Äîêàæåòå, ÷å àêî {an}∞n=1 å îãðàíè÷åíà
îòãîðå, òî òÿ å ñõîäÿùà. Äîêàæåòå, ÷å àêî {an}∞n=1 íå å îãðàíè÷åíà îòãîðå, òî òÿ
äèâåðãèðà êúì +∞. Äàéòå îïðåäåëåíèå íà íåïåðîâîòî ÷èñëî e.

3. Ôîðìóëèðàéòå è äîêàæåòå òåîðåìàòà íà Áîëöàíî-Âàéåðùðàñ çà ìåæäèííèòå
ñòîéíîñòè.

4. Íàìåðåòå (ñ îáîñíîâêà) ñóïðåìóìà è èíôèìóìà íà ñòîéíîñòèòå íà ôóíêöèÿòà

f(x) = x3(
4
√

x4 + 1− x)

â èíòåðâàëà (0, +∞).

5. Äîêàæåòå, ÷å àêî âñè÷êè íóëè íà åäèí ïîëèíîì ñà ðåàëíè ÷èñëà, òî ïðîèçâîäíèÿò
ìó ïîëèíîì ñúùî èìà ñàìî ðåàëíè íóëè è òå ñå íàìèðàò ìåæäó íàé-ìàëêàòà è
íàé-ãîëÿìàòà íóëà íà ïúðâîíà÷àëíèÿ ïîëèíîì.

6. Ïðåñìåòíåòå ãðàíèöàòà
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
êàòî èçïîëçâàòå áèíîìà íà Íþòîí (ðàçâèòèåòî â ïîëèíîì íà Òåéëúð íà (1 + x)α).

7. Ôîðìóëèðàéòå è äîêàæåòå äîñòàòú÷íî óñëîâèå (èçïîëçâàùî ïðîèçâîäíè îò ïî-âèñîê
ðåä) äàäåíà ñòàöèîíàðíà òî÷êà äà å òî÷êà íà ëîêàëåí ìèíèìóì (ìàêñèìóì).


